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Прослава Св. Саве у Риму

 

И ове јубиларне године када наша Помесна црква прославља 800 годишњицу 
своје Аутокефалности, слављење Светог Саве највећег из рода нашега 
Светитеља и Просветитеља није изостало ни у вечном граду Риму. Наш народ 
и ако веома малобројан на овим просторима већ деценијама се труди да 
макар символично окуси лепоту православља и да не заборави своје порекло.

Формирањем аустријско-швајцарске Епархије у чији састав су ушле и државе 
Италија и Малта, Његово Преосвештенство Епископ Андреј је показао посебну 
бригу и ставио акценат не само на север ове предивне и огромне земље где 
има нашег народа него и на градове где нема довољно потенцијала да се 
успостави редован црквени живот. Нарочито се успело у међувремену на 
примеру Вићенце а посебно на Миланској парохији. О Тршћанској Црквеној 
општини са њеним историјским двеста-педесетогодишњим значајем да и не 
говоримо. Успостављени су као никада до сада присни и конструктивни 
односи на релацији Епископ–Црквена општина Трст.

Имајући у виду историјски значај нарочито за први хришћански миленијум 
града Рима а такође његов савремени контекст, Епископ Андреј није 



одустајао од чињенице да је наше присуство у вечном граду неопходно. У 
последње време по благослову Епископа у Рим повремено путује протојереј-
ставрофор Ненад М. Михајловић, парох циришки. Гостопримство за служење 
повремених служби Србима римским студентима и осталима који се по 
разним основама налазе и живе у Риму пружа Понтификални институт 
Русикум који у свом комплексу поседује и Православну капелу. Као први 
помоћник свештенику за организовање нашег мисионарског присуства у 
Риму, Епископ је поверио г. Виду Ерцегу, докторанту на горепоменутом 
Институту. Пре свега лична и дугогодишња познанства нашег Епископа 
Андреја са разним и значајним чиниоцима из римске курије а такође то исто и 
познанства наших студената и добар утисак који они остављају на својим 
Институтима где студирају као и на римско римокатоличко свештенство јесу 
основна и врло важна препорука да се иде даље и поред оскудних 
капацитета. Успостављањем у последње време добрих односа са нашом 
дипломатијом у Риму даје такође наду да се иде даље.

Празнична Светосавска Литургија служена је у историјском руском храму 
Светог Александра Невског у непосредној близини главне железничке 
станице у ширем центру града. Појао је квартет храма. Отац Ненад је после 
заамвоне молитве пререзао Славски колач и одржао пригодну беседу. На 
крају, певало се весело али и сетно Ускликнимо с љубављу. У храмовној сали 
где је приређено послужење заједно са представницима наше дипломатије у 
Риму и са осталим гостима наставило се са празничном атмосфером. Певало 
се и рецитовало Светом Сави у част, онако како и доликује овом дану.
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